LACS Workshop Mai 2014
Unser Workshop hat vom 22. bis zum 23. Mai in Graz am EFSZ in einer sehr freundlichen und angeregten Atmosphäre stattgefunden, mit 33 Teilnehmern aus 27 europäischen Ländern. Allen Teilnehmern ein herzliches Dankeschön für ihr Kommen, für den fachlichen Austausch und für ihren Beitrag zum Projekt. 
Die Hauptziele des Workshops waren: 
· Kriterien für eine erfolgreiche Verbreitung, Anpassung und Umsetzung der Projekte des EFSZ zu finden, damit diese für den eigenen Arbeitsbereich an Relevanz gewinnen. 
· [bookmark: 8276][bookmark: 8301]Möglichst viele Ideen zu sammeln, um unterschiedliche Orientierungshilfen zur Verbreitung und Umsetzung von EFSZ Projekten zu erstellen. 
· Netzwerke zu bilden, durch gemeinsame Projekte der Teilnehmer. 
· Ein Verzeichnis von Sprachverbänden vorzustellen und durch die Workshopteilnehmer zu ergänzen. Eventuell sollte eine Anleitung erstellt werden, um die Verwendung des Verzeichnisses zu erleichtern.
· Zu überlegen, wie soziale Medien von LACS effektiver für Verbreitungszwecke der EFSZ Projekte verwendet werden könnten.

Folgende Teilnehmer haben auch sehr interessante Präsentationen über Verbandsarbeit, Verbreitung und Umsetzung von Projekten eingebracht:
Sylvia Velikova, Bulgarien; Christine Lechner, Österreich; Darja Mertelj, Slovenien; Nora Kalnača, Lettland; Iskra Ivanova, Bulgarien; Ene Peterson, Estland; Egle Sleinotiene, Litauen; Kenia Puig I Planella, Irland über das PIU Projekt und Vicky Mcleroy über das Community Projekt. – Bitte hier klicken für die Präsentationen  
[bookmark: _GoBack]Hier finden Sie das Programm des LACS Workshops   
